

ПЛЕНУМ ЦК КПРС

26 вересня 1967 року відбувся Пленум Центрального Комітету КПРС.

Пленум заслухав і обговорив доповідь Генерального секретаря ЦК КПРС тов. Л. І. Брежнєва «Про заходи по дальшому підвищенню добробуту радянського народу».

Пленум заслухав і обговорив доповіді заступника Голови Ради Міністрів СРСР, голови Держплану СРСР тов. М. К. Байбакова «Про проекти Державного плану розвитку народного господарства СРСР на 1968 рік і планів розвитку народного господарства СРСР на 1969 і 1970 роки» і міністра фінансів СРСР тов. В. Ф. Гарбузова «Про проект Державного бюджету СРСР на 1968 рік».

В цих питаннях Пленум прийняв відповідні постанови.

Пленум ЦК повністю схвалив розроблені Політбюро ЦК КПРС заходи по дальшому підвищенню добробуту радянського народу.

У зв'язку з обранням тов. О. М. Шелепіна Головою ВЦРПС Пленум ЦК увільнив його від обов'язків секретаря ЦК КПРС.

НА БЛАГО НАРОДУ

26 вересня 1967 року відбувся Пленум Центрального Комітету КПРС. Він заслухав і обговорив доповідь Генерального секретаря ЦК КПРС тов. Л. І. Брежнєва «Про заходи по дальшому підвищенню добробуту радянського народу». Заслухано і обговорено також доповіді заступника Голови Ради Міністрів СРСР, Голови Держплану СРСР тов. М. К. Байбакова «Про проекти Державного плану розвитку народного господарства СРСР на 1968 рік і планів розвитку народного господарства СРСР на 1969 і 1970 роки», міністра фінансів СРСР тов. В. Ф. Гарбузова «Про проект Державного бюджету СРСР на 1968 рік».

Пленум цілком і повністю схвалив розроблені Політбюро ЦК КПРС відповідно до рішень XXIII з'їзду партії заходи по дальшому підвищенню добробуту радянського народу. Схвалено в основному проекти Державного плану розвитку народного господарства СРСР на 1968 рік і планів розвитку народного господарства СРСР на 1969 і 1970 роки, проект Державного бюджету СРСР на 1968 рік.

Рішення вересневого (1967 року) Пленуму ЦК КПРС — документи величезного політичного і соціально-економічного значення. Вони є новим яскравим свідченням безупинного піклування партії про поліпшення життя народу, послідовного втілення її благородного програмного лозунга: «Все в ім'я людини, для блага людини». Напередодні 50-річчя Жовтня ці рішення знову переконливо демонструють перед усім світом гуманізм, життєтворні сили і великі переваги соціалізму.

Радісну звістку про розроблені Політбюро ЦК КПРС і схвалені Пленумом заходи по дальшому підвищенню добробуту народу радянські люди сприйняли з великим піднесенням. На мітингах і зборах робітники, селяни, інтелігенція висловлюють глибоку подяку партії, її Центральному Комітету за це ленінське піклування. Мільйони трудівників прагнуть відповісти на нього новими успіхами в комуністичному будівництві.

Нинішній ювілейний рік ознаменований видатними зверненнями радянських людей. Перетворюючи в життя намічену XXIII з'їздом КПРС програму створення матеріально-технічної бази комунізму, партія і народ добились значного прискорення темпів розвитку промисловості та сільського господарства. Приріст промислової продукції за перше півріччя становив 10,6 проц, порівняно з тим самим періодом 1966 року. Впевнено йде по шляху неупинного піднесення сільськогосподарське виробництво. Збудовано величезну кількість нових підприємств, країна одержала десятки мільйонів квадратних метрів житлової площі, тисячі шкіл, лікарень і культурно-побутових закладів.

Все це — результат послідовного здійснення ленінського генерального курсу КПРС, одностайної підтримки його радянським народом. На сучасному етапі комуністичного будівництва партія приділяє особливу увагу удосконаленню економічної політики, форм і методів соціалістичного господарювання, добивається прискорення науково-технічного прогресу, мобілізації всіх резервів і можливостей в інтересах підвищення ефективності суспільного виробництва. Час, що минає після жовтневого (1964 р.), березневого і вересневого (1965 р.) Пленумів ЦК, XXIII з'їзду партії, повністю під-

тверджує велику життєву силу вжиті нею заходів по поліпшенню керівництва народним господарством, планування і економічного стимулювання виробництва, розвитку демократичних основ управління, впровадженню наукової організації праці. Зростання економіки і продуктивності праці створює основу для всебічного піднесення матеріального добробуту народу.

Останнім часом у цій галузі зроблено особливо багато. Реальні доходи на душу населення зростають у нас на 6 — 7 процентів на рік. Неухильно розширяється народне споживання. Завершується переведення робітників і службовців на п'ятиденний робочий тиждень з двома вихідними днями. Тепер намічена XXIII з'їздом КПРС розгорнута програма підвищення рівня життя трудящих набирає дальшого здійснення в широкіх масштабах.

Відповідно до Постанови ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР від 26 вересня 1967 року, схваленої Пленумом ЦК КПРС, з 1 січня 1968 року мінімальний розмір заробітної плати робітників і службовців збільшується до 60 карбованців на місяць. З цією метою їм встановлюються тарифні ставки і посадові оклади в розмірі не нижче 60 карбованців на місяць. А окремі категорії працівників вони підвищуються до 70 карбованців. У першому півріччі наступного року зростуть у середньому на 15 процентів тарифні ставки робітникам-верстатникам машинобудівних і металобробних підприємств та цехів.

Для працівників промисловості, освіти, охорони здоров'я, житлово-комунального господарства, науки, культури та інших галузей народного

(Закінчення на 2-й стор.)

ДЕНЬ 27 вересня ювілейного року запам'ятовується надовго. Почалося зранку. Прийшов на роботу, а в цеху вже зібралось кілька чоловік. Один тримає розгор-

ПРО ВСІХ ТУРБОТА

нуту газету, щось говорить про збільшення заробітної плати. Підійшов ближче. У вічі кидаються великі літери. Повідомлення про Пленум ЦК КПРС, Постанови партії і уряду. На обличчях верстатників помітні: у них — підвищення заробіт-

ної плати. Електрики теж задоволені. І в тих, хто має низькі розряди, зарплата буде тепер не менше 60 карбованців. І ми ще раз переконуємося, що для Комуністичної партії благо народу — над усе. Про всіх дбає ленінський Центральный Комітет. Тим робітникам і службовцям, які мають відпустку тривалістю 12 робочих днів, вона збільшується до 15. Розмір податку з заробітної плати від 61 до 80 карбованців знижується в середньому на 25 процентів. Підвищуються розміри допомоги по тимчасовій непрацездатності, знижується вік, що дає право на пенсію

по старості робітникам окремих професій та робітникам. Енергетики ретельно перечитують всі матеріали про роботу Пленуму ЦК КПРС і схвалюють його документи. А я поспішаю до свого робочого місця. Треба встигнути пошвидше виконати норму, передатися ї — в партком заводу. Сьогодні повинен одержати картку кандидата в члени партії.

...Додому йшов знайомими вулицями. І вони мені здавались незвичайними, святковими.

Д. ТАНСЬКИЙ, робітник енергоцеху заводу «Червона зірка», м. Кіровоград.

Пролетарі всіх країн, єднайтесь!

МОЛОДИЙ КОМУНАР

орган Кіровоградського обкому АКСМУ

Рік видання VIII ● № 116 (816) ● П'ЯТНИЦЯ, 29 ВЕРЕСНЯ 1967 РОКУ ● Ціна 2 коп.

ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДІ УКРАЇНИ КИЇВ - 1967

ДНІ, ЯКИХ НЕ ЗАБУТИ

З ФЕСТИВАЛЬНОГО ЩОДЕННИКА

24 ВЕРЕСНЯ. Вчора нам, кіровоградцям, аплодував весь Хрещатик. Це так. Ні в кого, ма-

буть, не було такої світлої колони. Наші дівчата у сніжнобілих блузах — мов пелюстки вишневого цвіту. Вони полонили киян. З нами йшов заслужений самодіяльний ансамбль танцю УРСР «Ятрань», який щойно повернувся з Москви, де проходили Дні України. Киянам добре відома майстерність кіровоградських танцюристів. Зустрічали їх вигуками «Браво!»

Хрещатик... Ріг Хрещатика і бульвару Шевченка. Тут — величний пам'ятник Володимиру Іллічу Леніну. Тут зупинилася колона молодих героїв республіки. В колоні й наші відомі земляки — Герой Соціалістичної Праці Людмила Музика, орденосиці — доярка Антоніна Бондар та пташниця Людмила Лисенко, краща трактористка області Валентина Плужник...

До підніжжя пам'ятника лягають червоної гвоздики. До підніжжя пам'ятника кладемо свої серця...

«За мужність кіровоградцям — привіт, привіт!» Це нам скандувала запорізька делегація, що йшла попереду. Вже коли підходили до Центрального стадіону, почався нежданий дощ. Ми змокли, пройшла вечірна прохолода. Але тримались як слід. Чути було радісну заклину комсомольську пісню...

Те, що було на стадіоні, залишиться назавжди з нами — і урочистий марш делегацій, і бурхливі вітання киянської піонерії, а потім фестивалний факел... І клятва молоді...

24 ВЕРЕСНЯ. Ранок. Тихий і світлий. Схили

Дніпра. Він навмисне був тихим і світлим. Щоб той, хто спить під обеліском у могилі Невідомого солдата, почув биття нашого серця, яке дякувало за подвиг, яке тихо, нечутно ставало пісню мужньої клятва. Кіровоградська делегація стояла ліворуч у людському коридорі, яким несли Гірлянду Слави до могили Невідомого солдата. Ми схилили голови в шанобі, ми згадували наших земляків-героїв, які не повернулися з важкого походу.

14.00 У величому залі Палацу спорту закривався фестиваль молоді України. Ми вітали переможців конкурсів. Бачили наших ятранців на святковому концерті. Вони прекрасно виконали спортивний танець та хореографічну композицію «Щедри дари української землі».

Питали: «А хто вони такі, ятранці? Де працюють, чи вчаться, чи професіонали. Ми були горді...»

«Пісню про тривожну молодість», розпочату лауреатом фестивалю Анатолієм Мокренком, співав увесь зал. То була пісня єдності, пісня клятва, пісня майбутніх зустрічей...

25 ВЕРЕСНЯ. Ранок. Закривався республіканський зліт переможців походу по місцях революційної, бойової і трудової слави. Ми вітали наших стрільців, наших чересних слідопитів. Результати змагання з туристського багатоборства трохи розчарували...

Сьогодні о другій годині і завтра о першій ночі наша делегація від'їздить на Кіровоградщину. Ми не ідемо додому переможцями. Що ж — шкода. Але ми повеземо з собою в серці священну нивську землю, зустріч з молоддю всієї України, клятву на вірність ідеалам революції, ідеалам наших батьків.

В. ПОГРІБНИЙ.



Колонна кіровоградців на Хрещатині. Фото В. Ковчака.

